

Путешественника Виктора Зиборова выписали из областной клинической больницы

Покоритель рек - путешественник Виктор Зиборов вскоре отправится к себе домой в Минск. Почти два месяца он провел в областной клинической больнице. Во время путешествия по Лене у Виктора отказали почки. Теперь состояние здоровья, по словам врачей, стабилизировано. Однако уехать в Белоруссию Виктор Зиборов не может, так как не знает, как вернуть лодку и багаж, оставленные в Киренске.

Путешествовать на лодке для инвалида недорого и очень удобно, считает Виктор Зиборов. Палатка заменяет дом. Трех разовое питание, обязательно с горячим. Из провианта - тушенка и сгущенка, с учетом одна банка на три дня. Плюс всегда свежая рыба. В таких условиях, по словам путешественника можно прожить несколько месяцев.

Виктор Зиборов, путешественник: «Вот представьте себе, целый год лежишь в постели и смотришь телевизор, а там треп, треп, ложь беспросветная. Когда приходишь на природу, только там правда. Природа и больше ничего».

На своей резиновой лодке путешественник хотел спуститься по Амуру, но местные власти объявили карантин. Очередной целью стала река Лена. От Усть-Кута Виктор отплыл 19 мая. Первые два дня погода была замечательная, однако, потом начался снег, температура упала до - 5.

Виктор Зиборов, путешественник: «Влажные спальные мешки, высушить было почти невозможно. Я заметил, что начали отказывать почки, что что-то не так».

На лодке была аптечка, однако, таблетки не помогли.

Виктор Зиборов, путешественник: «Почти целые сутки сплавлялся, вспомнив, как Хейердал управлял в Контике. Я взял весла, делал угол атаки. Чтобы уйти с фарватера, чтоб судам не мешать и причалил к берегу, где дети играли».

На этом путешествие закончилось. Теперь Виктору Зиборову придется провести на суше не меньше года. Таково предписание врачей. За это время путешественник хочет собрать интернациональную команду, для того, чтобы отправиться по воде от Бреста до Берлина. Маршрут уже проверенный. Правда, для того чтобы двинуться на Берлин, Виктору Зиборову нужно хотя бы вернуть свою лодку, которую он никак не может выписать из Киренска.

Станислав Ларев

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)